
Вучић након разговора са Лајчаком и Ескобаром у вили "Мир": Спремни смо да прихватимо концепт и да радимо на имплементацији споразума са Приштином. Сагласни смо да замрзнути конфликт није решење
петак, 20 јануар 2023 18:45

Председник Александар Вучић изјавио је, после разговора са "великом петорком", да је
Србија спремна да прихвати концепт и ради на имплементацији предложеног споразума,
напомињући да је, међутим, с тим у вези изразио сву бригу и резервисаност по једном
важном питању о ком не може да говорим јер предлог није јаван.

  

  

Вучић: Сагласни смо да замрзнути конфликт није решење, формирање ЗСО питање
хитности

  

Председник Србије Александар Вучић рекао је након састанка са међународним
изасланицима да је данас био веома тежак, можда и најтежи разговор који су имали.
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"Отворена и озбиљна дискусија. Оно око чега јесмо сагласни јесте да замрзнути
конфликт није решење и да када имате замрзнути конфликт само је питање тренутка
када ће неко да га одмрзне и када ће неодговорни појединци да уруше и мир и
стабилност целог Западног Балкана", рекао је Вучић.

  

Додао је да је као председник Србије данас недвосмислено био суочен са проблемима и
изазовима који би били стављени пред Србију "уколико се не бисмо усагласили са
данашњим планом".

  

"Под тим и таквим условима тражили смо од четворке плус Мирослав Лајчак, дакле од
представника САД, Француске, Немачке и Италије да помогну свима нама у
превазилажњу турбуленција са којима се суочавамо на Косову и Метохији и сматрамо да
је крајње време да се формира Заједница српских општина, која је, не само обећана, већ
и потписана пре 10 година и то је питање хитности, јер тек после тога је могућ разговор
и повратак у институције и каква таква нормализација ситуације", рекао је Вучић.

  

Председник Србије је напоменуо да ће у наредним данима и недељама да обави
консултације са члановима Владе и парламента и свих значајних друштвених група.

  

"Да смо спремни да прихватимо концепт и да радимо на имплементацији
предложеног споразума, с тим што сам направио врло јасним једну ствар и показао
сву бригу и резервисаност по једном важном питању, по једној важној ствари, јер
наравно не могу да говорим о томе, јер предлог није јаван", навео је Вучић.

  

Ovakvog izdajnika Srbija nikad nije imala!!! pic.twitter.com/ytscQbcVzg

— Dejo (@samodejo01) January 20, 2023    

Истакао је да се последње питање у разговору тицало владавине права.

  

"Не знам шта су они рекли у својој изјави, али претпостављам да су поздравили промене
које смо правили и које су значајне на европском путу Србије. Ја сам изразио наду да
ћемо чути њихове гласове, јер смо годинама слушали како су неопходне промене у
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области правосуђа, тужилаштва и свих других ствари, а ми смо управо то обавили и зато
очекујемо да ћемо имати даљу подршку у европском путу Србије", рекао је Вучић.

  

Поручио је да "пред нама нису лаки дани" и да је "много тешких одлука".

  

"Људи треба да знају да овде нема ни лепих ни слатких разговора и једино што могу да
кажем, то је да сам заиста дао све од себе да чувам и штитим Србију, што ћу још барем
неко време наставити да чиним", навео је Вучић на крају свог обраћања медијима.

  

  

„Једино што могу да кажем је да сам дао све од себе да штитим Србију“ 

  

Вучић је истакао да су пред нама тешки дани и одлуке.

  

"Овде нема ни лепих ни слатких разговора, и ја могу да кажем да сам дао све од себе да
штитим и чувам Србију, што ћу и наставити да чиним", закључио је председник Вучић.

  

Лајчак: За нас је оснивање ЗСО кључни елемент стабилности

  

Специјални изасланик ЕУ за дијалог Београда и Приштине Мирослав Лајчак изјавио је
након састанка са председником Србије Александром Вучићем и осталим члановима
"велике петорке" да су имали интензиван и отворен састанак.

  

"Председник Вучић демонстрирао је одговоран приступ и вољу да донесе тешке одлуке
у интересу мира и европске перспективе за Србију. За нас имплементација ЗСО је
кључни елемент стабилности", рекао је Лајчак.
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Наводи да су уверени да је план представљен у септембру најбољи начин за
нормализацију односа Београда и Приштине и европску интеграцију региона. 

  

"Наш посао ће се наставити без одлагања", нагласио је Лајчак.

  

У Београд су допутовали специјални изасланик ЕУ за дијалог Мирослав Лајчак,
специјални изасланик САД за Западни Балкан Габријел Ескобар, саветник за спољну
политику и безбедност немачког канцелара Јенс Плетнер, саветник за спољну политику
председника Француске Емануел Бон и саветник за спољну политику и безбедност
премијерке Италије Франческо Тало.

  

Претходно, они су у Приштини разговарали са премијером привремених приштинских
институција Аљбином Куртијем, након чега је Лајчак изјавио да су очекивали више
разумевања за предлог за нормализацију односа са београдом.
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

Српски председник је јуче из Давоса рекао да ће то бити "један од најважнијих
разговора које смо имали у претходним годинама и које ћемо имати".

  

"Врло, врло тежак разговор... Надам се да ће бити помака, и да ће разговори бити мало
мање тешки од онога што очекујем, али то је само моје пусто надање. Што се тиче народа
на КиМ, не мислим да то њих посебно интересује, њих интересује како Косово да буде
примљено у међународне организације, то је смисао, и како Србија да се одрекне
Косова", каже Вучић.

  

(РТС, Спутњик)
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